

Сотрудники аппарата и территориальных следственных отделов приняли участие в забеге «Кросс Нации – 2018»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области и территориальных следственных отделов приняли участие в ежегодном соревновании по бегу под названием «Кросс Нации – 2018».

С каждым годом желающих принять участие в забеге все больше. Это не соревнование, а небольшой спортивный праздник для тех, кто любит спорт и хочет быть здоровым.

17 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1256238>